
Ata da primeira Sessão Extraordinária realizada na Câmara 
Municipal de Joanópolis em vinte de abril de 2007. 
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Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte de abril de dois mil e sete, no 
Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de Joanópolis, situado à rua 
Francisco Wohlers nº 170, neste Município, reuniram-se em Sessão 
Extraordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis. Procedida a 
chamada regimental, foi constatada a presença dos Senhores Vereadores: Ary 
Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); 
Domingos Lauriano Floriano (Domingão); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar 
da Correnteza); Joani Aparecido da Silva Torres (Joani Torres); Mauro Aparecido 
Garcia Banhos (Mauro Garcia) e Sebastião Benedito (Tião da Ema), consignando 
as ausências dos Edis Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio) e Genyson 
Pereira Farias (Zoca). Havendo número legal, sob a Presidência do Vereador 
Domingão e secretariado pelo Edil Celso Nogueira, foi declarada aberta a Sessão. 
Na seqüência, o Edil Tião da Ema procedeu a leitura de Salmo da Bíblia. O 
Senhor Presidente consignou a presença do Edil Zoca. Deliberação da Ata. Entra 
em discussão a Ata da 07ª Sessão Ordinária. Não houve manifestação. Posta em 
votação simbólica, a referida Ata foi aprovada por sete votos a zero, sem 
quaisquer ressalvas, votos contrários, protestos ou impugnações, consignando a 
ausência do Edil Benedito Ignácio. ORDEM DO DIA: Entra em pauta e é lido o 
Projeto de Lei nº 11/07, Poder Executivo, que “Autoriza abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências”. Manifestaram-se, preliminarmente, 
os Edis Tião da Ema e Ary do Toco, o qual solicitou dispensa de pareceres ao 
referido Projeto. Posto em votação simbólica, o referido pedido foi aprovado por 
sete votos a zero, consignando a ausência do Edil Benedito Ignácio. 
Manifestaram-se também, preliminarmente, os Edis Joani Torres, Gilmar da 
Correnteza, Celso Nogueira e Zoca (que foi aparteado pelo Edil Mauro Garcia). 
Entra em discussão única o referido Projeto. Não houve manifestação. Posto em 
votação simbólica, o Projeto foi aprovado por sete votos a zero, consignando a 
ausência do Edil Benedito Ignácio. Entra em pauta o Projeto de Lei nº 08/07, de 
autoria do Edil Joani Torres, que “Dá denominação a logradouros públicos do 
Município de Joanópolis, que especifica”. Procederam-se as leituras dos 
pareceres favoráveis oferecidos pelas Comissões Permanentes de Justiça e 
Redação, de Finanças e Orçamento e de Mérito ao referido Projeto. Entra em 
discussão única o Projeto. Manifestaram-se os Edis Zoca, Domingão, Tião da 
Ema, Celso Nogueira, Joani Torres e Ary do Toco. Manifestou-se pela ordem o 
Edil Joani Torres, solicitando o adiamento do Projeto pelo prazo de trinta dias. 
Posto em votação simbólica, o referido pedido foi aprovado por sete votos a zero, 
consignando a ausência do Edil Benedito Ignácio. Entra em 2ª votação nominal o 
Projeto de Lei nº 09/07 – Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação de 
emprego público em comissão e dá outras providências”, tendo sido aprovado por 
oito votos a zero, consignando a ausência do Edil Benedito Ignácio. Entra em 
pauta o Projeto de Lei nº 03/07 – Poder Executivo, que “Autoriza o Poder 
Executivo a promover cessão de uso do Centro Esportivo Municipal Ayrton 
Senna”. Procederam-se as leituras dos pareceres oferecidos pelas Comissões 
Permanentes de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento e de Mérito ao 
Substitutivo 01, à Emenda 01 e ao referido Projeto. Procedeu-se a leitura do 



Substitutivo 01. Entra em discussão o referido Substitutivo. Manifestaram-se os 
Edis Ary do Toco, Celso Nogueira, Joani Torres, Zoca, Domingão e Tião da 
Ema. Posto em votação nominal, o referido Substitutivo foi aprovado por oito 
votos a zero, consignando a ausência do Edil Benedito Ignácio. O Senhor 
Presidente informou que tendo sido aprovado o Substitutivo, a Emenda 01 ao 
Projeto, ficou prejudicada. Entra em 1ª discussão o Projeto, considerando o 
Substitutivo aprovado. Não houve manifestação. Entra em pauta e é lido o Projeto 
de Resolução nº 05/07, de autoria da Mesa, que “Dispõe sobre a participação da 
Câmara Municipal de Joanópolis no 51º Congresso Estadual de Municípios”. 
Manifestou-se o Edil Domingão, solicitando dispensa de pareceres ao referido 
Projeto. Posto em votação simbólica, o referido pedido foi aprovado por seis 
votos a zero, consignando a ausência em Plenário do Edil Zoca, bem como a 
ausência do Edil Benedito Ignácio. O Senhor Presidente informou que o referido 
Projeto será deliberado na próxima Sessão. Explicação Pessoal. Franqueada a 
palavra em Explicação Pessoal, manifestou-se o Edil Ary do Toco, 
primeiramente, manifestando a sua satisfação em face do acolhimento ao Projeto 
de Lei n° 03/07, de autoria do Poder Executivo, tecendo comentários sobre o 
empenho de Célio Silva, Ednilson e equipe com relação ao trabalho que está 
sendo desenvolvido com os jovens; manifestou o seu contentamento em face da 
aprovação do Projeto de Lei n° 11/07, de autoria do Poder Executivo, discorrendo 
sobre o problema de saúde enfrentado pelo atleta Sílvio Zacarias, que o manteve, 
durante certo tempo, afastado do atletismo, tecendo elogios ao mesmo; agradeceu 
ao Ednilson, em face de sua iniciativa em apoiar financeiramente o atleta Sílvio 
Zacarias, em sua viagem à Itália, para participar da Copa Mundial de Atletismo 
Máster, comentando sobre a importância de tal fato como estímulo à este atleta; 
declarou que sempre apoiará o esporte no Município, fazendo menção à Copa 
Vanguarda de Futsal e ao Esporte Clube Joanópolis; por fim, agradeceu a 
presença de Célio Silva, parabenizando-o em face de ter escolhido o Município 
de Joanópolis para desenvolver o seu trabalho. O Edil Zoca, primeiramente, 
declarou os seus aplausos ao Esporte Clube Joanópolis em nome de Célio Silva, 
estendendo os seus cumprimentos ao Ednilson, em face de sua dedicação ao 
esporte, fazendo menção ao patrocínio dado pelo mesmo, ao atleta Sílvio 
Zacarias, para sua viagem à Itália; por fim, manifestou o seu desejo de que o 
Esporte Clube Joanópolis se desenvolva e eleve o nome do Município na área do 
futebol. O Edil Gilmar da Correnteza, primeiramente, parabenizou Célio Silva, 
Ednilson e toda sua equipe, em face do trabalho que os mesmos vêm 
desenvolvendo no Município de Joanópolis; manifestou o seu contentamento em 
face do atleta Sílvio Zacarias poder representar Joanópolis na Itália; por fim, 
comentou sobre a importância de incentivar os jovens à prática esportiva, fazendo 
menção ao futebol. O Edil Joani Torres manifestou o seu contentamento em face 
do acolhimento ao Projeto de Lei n° 03/07, de autoria do Poder Executivo, 
manifestando a sua opinião de que os atletas do Esporte Clube Joanópolis, como 
moradores do Município, poderão utilizar as dependências do Centro Esportivo 
Municipal, salientando que as benfeitorias necessárias, aos poucos poderão ser 
adaptadas, discorrendo sobre o assunto. O Edil Mauro Garcia, primeiramente, 
esclareceu ao Célio Silva que nunca se posicionaria de maneira contrária ao 
Projeto de Lei n° 03/07, de autoria do Poder Executivo, comentando o fato de 
existirem pessoas que fazem invenções políticas e gostam de deturpar o ambiente, 

46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
53 
54 
55 
56 
57 
58 
59 
60 
61 
62 
63 
64 
65 
66 
67 
68 
69 
70 
71 
72 
73 
74 
75 
76 
77 
78 
79 
80 
81 
82 
83 
84 
85 
86 
87 
88 
89 
90 
91 
92 
93 



salientando que sempre foi desportista; lamentou o fato de mais de vinte times de 
futebol terem parado de praticar este esporte, em razão da falta de incentivo, 
informando que iniciará uma campanha para que comerciantes ou empresários 
adotem esses pequenos times, para o crescimento do futebol em Joanópolis; por 
fim, desejou sorte a todos do Esporte Clube Joanópolis, colocando-se à 
disposição dos mesmos. O Edil Tião da Ema, primeiramente, manifestou o seu 
contentamento em face do acolhimento ao Projeto de Lei n° 03/07, de autoria do 
Poder Executivo, desejando que o trabalho de Célio Silva prospere no Município; 
comentou sobre um adolescente, criado pelos seus cunhados, que assaltou os 
mesmos e, com o dinheiro roubado comprou uma arma de fogo, parabenizando a 
ação da Polícia Civil neste caso, manifestando a sua tristeza em face de ter sido 
informado que um Vereador desta Casa de Leis contratou um advogado para 
livrar da Justiça a pessoa que vendeu a referida arma ao adolescente, 
comunicando que está buscando descobrir se esta informação é verídica, 
manifestando a sua opinião de que esta pessoa não pode ficar impune, 
comentando sobre o comércio ilegal de armas no Município. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convocando os 
Nobres Vereadores para a 2ª Sessão Extraordinária a ser realizada na seqüência e, 
às 21h04min, declarou encerrada a Sessão. Nada mais. 
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